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Σύλλας Τζουμέρκας, σκηνοθέτης, σεναριογράφος, ηθοποιός, Πρόεδρος Επιτροπής

Ο Σύλλας Τζουμέρκας γεννήθηκε το 1978. Γράφει, σκηνοθετεί και παίζει στο σινεμά και το θέατρο. Την περίοδο αυτή ολοκληρώνει “Το Θαύμα της Θάλασσας των Σαργασσών”, τη νέα του ταινία μετά τη “Χώρα Προέλευσης” (2010) και την “Έκρηξη” (2014).

Syllas Tzoymerkas, director, screenwriter, actor

Syllas Tzoumerkas was born in 1978. He writes, directs and acts for cinema and theatre. He is currently completing “The Miracle of the Sargasso Sea”, his new film after “Homeland” (2010) and “A Blast” (2014).
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Γιάννης Κοκιασμένος, ηθοποιός
Ο Γιάννης Κοκιασμένος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1961. Σπούδασε Αγγλική Φιλολογία. Είναι εκπαιδευτής ιππασίας και ηθοποιός. Το 2017, από τις 'Εκδόσεις Οκτώ', κυκλοφόρησε το πρώτο του βιβλίο με τίτλο, 'Ήμερη Δύση'.
Yannis Kokiasmenos, actor

 Yannis Kokiasmenos was born in Athens in 1961. He studied English Language and Literature. He is a horse-riding instructor and an actor. In 2017 his first book was published by ‘Okto Publishing’, called ‘Imeri Disi’ (Tame West). 
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Δώρα Μασκλαβάνου, ηθοποιός, σκηνοθέτης

Γεννήθηκε στην Kαβάλα, σπούδασε στην Aθήνα. Εργάστηκε σαν ηθοποιός, σαν παρουσιάστρια – παραγωγός στο κρατικό ραδιόφωνο, σαν σκηνοθέτις σεναριογράφος μοντέζ ντοκιμαντέρ για την ΕΡΤ.
Ηθοποιός / Σκηνοθέτις Γεννήθηκε στην Kαβάλα, σπούδασε στην Aθήνα. Εργάστηκε σαν ηθοποιός, σαν παρουσιάστρια – πα- ραγωγός στο κρατικό ρα- διόφωνο, σαν σκηνοθέτις, σεναριογράφος και μοντέζ, ντοκιμαντέρ για την ΕΡΤ. 

Dora Masklavanou, actor, director
 She was born in  Kavala and studied in Athens. She worked as an actress, presenter, state-radio producer, and director, screenwriter and documentary editor for the Hellenic Broadcasting Corporation. 
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Γιάγκος Αντίοχος, Αρχισυντάκτης Αθηνόραμα

Γεννήθηκε το 1978 στην Αθήνα. Από το 2007 έως το 2008 υπήρξε συντάκτης του περιοδικού ΣΙΝΕΜΑ ενώ από το 2017 είναι αρχισυντάκτης του περιο- δικού αθηνόραμα και του athinorama.gr, ενώ από τον Ιούνιο του ίδιου έτους βρίσκεται στο Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Ένωσης Κριτικών Κινηματο- γράφου (Π.Ε.Κ.Κ.). 

Yagos Antiochos Editor in Chief Athinorama 
He was born in Athens, in 1978.. During 2007 and 2008 he worked as an edi- tor in “Cinema” magazine and since 2017, he has been on the Board of the Pan-Hellenic Cinema Crit- ics Association, member of the International Federation of Film Critics (FIPRESCI). 
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Φαίδρα Βόκαλη, παραγωγός

Σπούδασε Κινηματογράφο στο University College London ως μεταπτυχιακή υπότροφος του ΙΚΥ. Έχει εργαστεί στους τομείς της διανομής, κριτικής και φεστιβάλ ενώ από το 2013 είναι παραγωγός και διευθύντρια της Marni Films, με περισσότερες από 30 διεθνώς βραβευμένες ταινίες μικρού και μεγάλου μήκους. 

Phaedra Vokali Producer 
Studied Film at UCL, as a post-graduate fellow student of State Scholar- ship Foundations. She has worked in the field of distribution, in film reviewing and festivals. As of 2013 she is the producer and director of Marni Films, in the creation of more than 30 internationally awarded short and feature films. 

