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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

Λουίζης Ριανκούρ 64, 11523 Αθήνα

Τηλ.: 210 6018565
Mail: info@aiff.gr 

Αθήνα, 09/08/2019
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΥ ΣΠΟΤ

ΤOY 25OY  ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Α.
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
Το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Αθήνας διοργανώνεται  φέτος για 25η χρονιά από την Κινηματογραφική Εταιρεία Αθηνών και θα πραγματοποιηθεί από τις 18 έως τις 29 Σεπτεμβρίου 2019.
Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ θα απαιτηθεί η παραγωγή ραδιοφωνικού & τηλεοπτικού διαφημιστικού spot για  την προβολή του 25ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Αθήνας-Νύχτες Πρεμιέρας από σκηνοθέτη/παραγωγό για μετάδοση στην τηλεόραση και το ραδιόφωνο ως κοινωνικό μήνυμα. Ο σχεδιασμός του σποτ θα γίνει σε συνεργασία με την Κινηματογραφική Εταιρεία Αθηνών. Το τηλεοπτικό σποτ θα συμπεριλαμβάνει εικόνα, μουσική και σπικάζ (με έγκριση από την Αναθέτουσα Αρχή) και θα  συνδυάζει οπτικά εφέ και animation, ενώ για το ραδιοφωνικό σποτ θα προσαρμοστεί το ηχητικό περιεχόμενο του τηλεοπτικού σποτ. Είναι υποχρεωτική η εμφάνιση των λογοτύπων των διοργανωτών και του Υπουργείου Πολιτισμού, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, τους οποίους οφείλει να σεβαστεί ο Ανάδοχος.

Ειδικότερα, προβλέπονται οι ακόλουθες επιμέρους  ενέργειες:  

· Ψηφιακή επεξεργασία ήχου & εικόνας.

· Αμοιβή εκφωνητών για 1 ραδιοφωνικό spot διάρκειας 35 sec.

· Αμοιβή εκφωνητών για 1 τηλεοπτικό spot διάρκειας 29 sec.

· Τελική αναπαραγωγή τηλεοπτικών αντιγράφων.

Η παραγωγή του σποτ από τον Ανάδοχο θα ολοκληρωθεί μέσα σε πέντε ημέρες από την ανάθεση της σύμβασης. Ο Ανάδοχος θα πρέπει να ολοκληρώνει έγκαιρα κάθε επιμέρους εργασία που εμπίπτει στις υποχρεώσεις του, είτε να ενημερώνει έγκαιρα την Αναθέτουσα Αρχή για τις ενέργειες που απαιτούνται, ώστε να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη υλοποίηση του αντικειμένου του έργου.

Τα Παραδοτέα του Αναδόχου περιλαμβάνουν:

-
Τηλεοπτικό Σποτ

-
Ραδιοφωνικό Σποτ

Β.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Βασικό κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης αποτελεί η τεκμηριωμένη εμπειρία του Αναδόχου και της προτεινόμενης oμάδας του στην παραγωγή και σκηνοθεσία τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών σποτ, τα οποία να αφορούν ειδικότερα στην προβολή μεγάλων πολιτιστικών γεγονότων (πολιτιστικών φεστιβάλ, καλλιτεχνικών δρώμενων κ.ά.). Η εταιρεία θα πρέπει να έχει συμμετάσχει σε κινηματογραφικές εθνικές και διεθνείς παραγωγές και συμπαραγωγές. Θα προτιμηθούν υποψήφιοι με βραβεύσεις στον τομέα τους.
Γ.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Η αμοιβή του Αναδόχου θα ανέλθει σε 4.000 € πλέον του ΦΠΑ που αναλογεί. Στην αμοιβή του Αναδόχου περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες για την παραγωγή των σποτ (studio, ηθοποιοί, σκηνοθεσία, μοντάζ, αναλώσιμα κλπ).
Δ.
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
Τετάρτη 21/08/2019, ΩΡΑ: 14:00.
